
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 
MICHAËLLE-JEAN 

 
PROCÈS VERBAL  – 2 novembre 2017 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 
Présences:  Isabelle Gagnon, Sylvie Dassylva, Véronique Wilson, Souleiman Bouraleh, Chantal 
Londji Dang, Marc Parisien, Christophe Nayet, Mme Ladan, Ibrahim Karidio,  Lowe Anta, 
Absences: Abdallah Souldan, Fowsiya Ali 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Isabelle Gagnon propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Marc Parisien et accepté 
à l’unanimité. 
Ajout au Varia : lettre pour le nouveau conseil et cartes de visite 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  
Souleiman Bouraleh propose l’adoption du procès verbal avec certaines révisions, appuyé 
par Chantal Londji Dang et accepté à l’unanimité. 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
4.1 Conseil Scolaire - nouveaux élus 

Elections du conseil scolaire le 16 Octobre, 3 élus  
Ismail Osman-Hachi, Edith Lebeau, Malorie Aube 
Mercredi dernier était l'assermentation des conseils. Nathalie est la présidente, 
Ismaël est le vice-président du conseil 
Steve est le vice-président catholique 

 
4.2 Lettre de remerciements  

Ibrahim a envoyé les trois lettres de remerciement pour les dons de BBQ  
 

4.3 Priorité pour l'année 
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5. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 
Pas de rapport 

6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
- Pour les élèves, célébration d’Halloween (maison hantée, danse, activités dans le gym, concours 

de costumes, 
- Vente de pizza - fonds pour le voyage et pour justice sociale 
- match the volleyball - les professeurs ont gagnés  
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- Voyage - commencement de levée de fonds. 13 élèves sont confirmés pour le voyage. Deux type 
de levée de fonds, individuel - collecte de bouteilles dans le voyage.  Une lettre a ete prepare pour 
expliquer le voyage 
Compte Fundscript - carte cadeau  
Le but primaire de la levée de fonds et  de créer un esprit d'équipe pour  - payer des activités pour 
toute l’equipe 
On devrait mettre une annonce sur la page Facebook pour la collecte de fond sur les cartes cadeau 
Fundscript. Le compte restera ouvert mais les fonds qui seront reçus après une certaine period 
n’iront plus pour le voyage mais seront pour l'école 
Voyage - 21 au 31 mars en Espagne. 

 
- Radio Campus CJSR - Fourre tout - entretien peut être organisé pour promouvoir. L'émission se 

fait de 11:00-1:00 - tous les mardis.  Affiche peut être mis sur la page facebook de la radio. 
Tous les élèves vont essayer de ventre 10 cartes cadeaux/chacun. 
 

- Bulletins vont sortir pour le 1er semestre et le 7/8/9 ont leur mini-bulletin. 
 

7. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 
 

-       Sortie mini-bulletins 7 à 9, bulletin S1B1 10 à 12 le 3 nov. Et rencontre de parents Mercredi 8 
nov. De 17h30 à 20h30 

-       Projet Artiste en résidence : mosaïques transportables (bourse de 5000$ et mettre 5000$ votre 
aide financière svp) projet va bien 

-       Bourse de sports communautaire de 19 000$: nous allons faire une liste des achats 
-       Un enseignant malade à long terme : cherche remplaçant 
-       Achat programme de musique : drumline explications 12000$ 
-       Programme BI : nous allons avoir une présentation d’un spécialiste 
-       Jour du Souvenir cérémonie le mercredi 8 novembre à 11h30 dans notre petit gym, vous êtes 

cordialement invités 
-       Présence à GR pour faire de la publicité pour notre école aux parents de GR lors de leurs 

rencontres de parents le mercredi 8 nov. Qu’en pensez-vous? Heure? Qui disponible si 
possible? 

-       Pièce de théâtre à l’Unithéâtre 10-11-12 : les élèves ont appréciés et cela s’est très bien passé 
- Match de Volley-ball profs/élèves: bonne ambiance et bel esprit d’équipe 
- Halloween: danse, film, maison hantée, concours de costume et karaoke. Les élèves ont bien 

aimé. 
- PAC: rencontres collaboratives/Profiles des élèves : académique et social et ensuite qui a un 

lien pour intervenir et faire un suivi 
 

8. VARIA 
8.1 Lettre pour le conseil 

Il est important au nom du conseil de parents d'écrire une lettre pour les nouveaux 
conseillers pour les féliciter de leur nouveau mandats ainsi que de documenter les gros 
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dossiers sur les besoins de planification d’un édifice pour Michaëlle Jean ainsi que 
l’interaction entre les écoles secondaires 
 

8.2 Cartes de visite 
Cartes de visite pour Ibrahim et Isabelle, ainsi que de les faire dans les deux langues (anglais 
et francais). 
Une Carte de visite pour le conseil et une autre carte visite de la Société 
 

9. AJOURNEMENT 
La clôture de la réunion est proposée par Isabelle Gagnon et appuyée par Christophe Nayet 
Fin de réunion – 20:00 
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